
Budapestre vonathozó újságcikkek
S z e r z ő :

C í m :

Forrás: 8 0 * 0 * y  7VU$

l

jóléte.
(Hely)

4C\!bk í .
Oclö)

¿ 0.
(Köt. v. fűz.)

Tárgy

Hely

Idő

Osztályozás

2 ,5 1

"CUí)
Személy

Mi is nagyon örvendenénk, ha a fő­
városi 
iWolíf 
hogy a 
ivele eg 
állapot

választásokra vonatkozóan 
^folynak igaza volna ahban, 

uajíás nem proletár, hanem 
le®j|Íu polgár. Ez a kívánatos 
jzMrban, fájdalom, nagyon is 

a távoli jövő zenéje. Egyelőre éppen 
az ellenkezőjét látjuk. Azt, hogy a szo­
ciáldemokraták önmagukat teljesen el­
szigetelve szervezkednek a fővárosi vá­
lasztásokra, mialatt az egységes polgári 
front még csak kegyes óhaj, azoké, 
ákik tiszta szemmel nézik a dolgokat 
'és mélyen átérzik azt az igazságot, 
hogy Budapest jövőjét csak az ment­
heti meg, ha az egyoldalú szociál­
demokrata szervezkedést egységes pol­
gári szervezet ellensúlyozza. A megha- 
sonlott, részekre töredezett polgárság 
reménytelen küzdelembe indul az im­
ponáló egységgel felvonuló szociál­
demokrata táborral szemben a fővárosi 
Választásokon és, hogy az ilyen egyen­
lőtlen küzdelemből kikerült uj fővárosi 
vezetőség mit jelent, azt a múltak ta­
pasztalatai után felesleges bővebben 
magyarázni.

Igenis, egységes polgári frontot kell 
alkotni, melynek célkitűzéseit kizáró­
lag a főváros szociális jólétének, kul­
túrájának, gazdasági, egészségügyi, 
köztisztasági virágzásának szempontjai 
szabják meg, amelynek programmjától 
minden módon távol kell tartani a napi 
politika fertőzetét. Ez bénította meg 
mindig az alkotó kezeket, ez züllesz- 
tette Budapestet Európa legelhanyagol­
tabb és legdrágább fővárosává. Ez volt 
főbenjáró bűne Vázsonyiék korszaká­
nak s ugyané bűnben találtatott vétkes­
nek Wolffék uralma is. Budapest pol­
gársága jól tudja ezt és a belátástól 
már csak egy lépés a cselekedet, a 
melynek olyan irányitó testületet kell a 
főváros élére állítania, amely képessé­
gét, alkotókedvét a municipiális intéz­
mények felvirágoztatásában és nem az 
országos politikában való érvényesülés 
hajszolásában akarja kiélni.

(Oldal) ,
A legkisebb akadályát sem látjuk a 

fővárosi polgárság ilyen megszervezke- 
désének, mert hiszen a polgári tömegek 
között, bármily különböző politikai fel­
fogás zászlaja alá tartozzanak is, nem 
lehet és nincs is véleménykülönbség a 
tipikusan városi természetű kérdések­
ben, a villamos, a gáz, a villany, a la­
kás, a közüzemi pótlékok, a terhek és 
adók dolgában, melyek mind uj rend­
szert, az elviselhetetlen terhek könnyí­
tésének rendszerét követelik. Ez nem 
világnézet és nem politika dolga, ami­
nek a vezérek feltüntetik, hanem egy­
szerű és elemi kenyérkérdés, amelyet 
minden polgár a maga otthonának 
négy fala közt érez, amelyen segíteni 
akar — horribile dictum! — akár a ve­
zérek nélkül is. A vezérek marakodja­
nak egymással világnézeti nüanszokon, 
de a főváros dolgainak intézését bíz­
zák azokra, akik ebből nem akarnak 
politikát csinálni, akiknek egyetlen 
ambíciója Budapest jóléte és viiágvá 
rosi'niv-óra


